

短短20多天,周生(化名)抢劫了4名女性的2.5万余元。

他说当时只想弄钱玩游戏,便不顾一切地想抢点钱花花。几年来,他最多的一次输了10多万元。

昨天,法庭一次次播放他暴力抢劫的全过程画面。

从播放的监控画面来看,每次周生作案前后不到1分钟,每次作案的经过也几乎雷同:假装等待取钱、一旦看到受害人拿着钱,或取钱准备离开时,他便拳打脚踢受害人,直到受害人无力反抗,他抢走钱为止。

昨日,中原区检察院给周生的量刑意见是12年至14年有期徒刑。

郑州晚报记者 鲁燕

# 深夜,银行ATM机前 他对取钱女子拳打脚踢 直到把钱抢走为止

## 20多天里,他抢了4名女子 提醒:女性夜间取钱最好有人陪同

### 正数钱,后面的男子对她一阵猛打

说起去年12月2日晚上在花园路中国银行自动取款房间内取钱的遭遇,婷婷(化名)就害怕不已。

她说,当晚10点多,她进去取钱时,已有两女一男在里面。她在西边的第二个自动柜员机前取钱。在她前面的两女一男陆续办理完业务都走了。

该她取钱了,她看见一名男子进来了,在她后面,“我取出了

1500元整,我就开始数钱,看取出的钱是否正确,我刚数了几张,后面的男子在我右侧的太阳穴上打了一拳。”婷婷说,那男子打完后,就夺她手上的钱,“另一只手还打我的头”。

“他一直打我的头,我被打蒙了,我非常害怕,就没再反抗。”那名男子抢了她的钱出了门就跑了。

婷婷随即报警。

### 监控拍下他抢钱过程,前后几十秒

银行拍下的监控画面显示,12月2日22时26分37秒,红衣女子(受害女子婷婷)进了自动取款房间内,在西边的第二个自动柜员机旁等待。

35分01秒,周生进来了,直接站在红衣女子身后1米远的地方。

35分35秒,红衣女子取出了一

沓钱,正在数。周生用右拳朝红衣女子脑袋击打了过去,红衣女子不停地喊叫,被打倒在地的女子踉跄了周一脚,周生又接连朝红衣女子头“啪啪”地打了过去,只听到女子“嗷”一声晕了过去。

周生抢到钱后走了。逃跑时间为35分56秒。

### 作案4次共抢得2.5万元

法庭调查阶段,检察官李昕艳当庭播放了周生4次暴力抢劫时被拍下的全部视频。

他每次作案都戴着口罩和手套,没想到自己的行为已经被完整地记录下来。

公诉机关起诉书载明他另外3次作案时间及经过。

去年11月11日21时30分,周生趁张女士不备,用拳头击打其头部,将张女士挎包抢走。经查,挎包内有4150元现金,手机两部。

同年11月24日凌晨1点多,趁受害人王某取款不备,周生勒住其脖子对其拳打脚踢,将王某

已取出的100元现金抢走。因为嫌钱少,贪欲未能满足的周生一边殴打王某,一边继续操作取款机,最终又抢走王某卡中的1000元钱。

同年12月4日18时,周趁受害人王女士存款之际从旁边突然蹿出,拽住王女士的头发向墙上猛撞几下,又攻击其肚子使其疼痛倒地,随后伸手夺走放在取款机上的钱。王女士虽然奋力反抗,仍被抢走现金19800元。

2012年12月19日,警方根据银行的监控视频,将正在游戏厅赌博的周某抓获。

### 抢来的钱全部玩游戏、赌博输了

庭审中,公诉人讯问周生:“你抢劫的钱都去哪儿了?”周低着头小声地说:“赌博输了。”

周生交代,因为赌博欠债,抢来的钱他两三天就会花光。

他作案的目标一般是在ATM机取钱的单身女性,一是女性好对付,另一个,银行自动取款机内肯定能抢到钱。

他庭后告诉记者,他最多的一次输了十几万,少则也有好几千。

他说,他先后干过保安等数份工作,也有着自己的幸福家庭,还有

个可爱的女儿。但是,由于慢慢迷恋上老虎机赌博,“老婆离家出走了,再也没回来”。

提及老婆离家出走是否和他赌博有关,他点点头,泪水忍不住往下流。说到可爱的女儿,他更是沉默许久,说平时就很少陪女儿。

最后,检察官李昕艳提醒广大女性朋友,尽量不要在夜间取钱,确实有需要取钱的话,一定要和朋友结伴前行,同时取钱时也要看看周边的环境。

线索提供 穆童 昕艳 林松

2012年11月11日 星期日 21:29:17



陕西>航海西路2>自助客户区1

2012年11月11日 星期日 21:30:33



陕西>航海西路2>自助客户区1

2012年11月11日 星期日 21:30:33



陕西>航海西路2>自助客户区1

2012年11月11日 星期日 21:30:37



陕西>航海西路2>自助客户区1

## 拐卖3岁儿童 妻子判了10年 丈夫判了8年 收养人判了6个月

省高院:重判拐卖妇女儿童的首犯

昨天,宜阳县人民法院公开开庭审理一起拐卖儿童犯罪案件的整个庭审过程。

据小毅的爷爷介绍,2012年11月13日下午,他带着孙子小毅扫马路,怕孙子小毅被车碰着危险,他就骑车将小毅送到不远处打牌的奶奶那儿,“看着他奶奶打牌的那屋了,我就让小毅进去找他奶奶,然后骑车去干活了”。

没想到小毅没有进屋找奶奶,就在后面跟着爷爷走,一看爷爷骑车越来越远,他便在路边哭开了。

这天下午,马俊强开着面包车,带着妻子王秀霞及另外二人,沿安虎线由东向西去洛宁县办事,看见了小毅在路边哭,王秀霞一看四周没人便将小毅抱上了车。

后来,王秀霞找到其中间人联系上收养人杨某。

去年11月22日,马俊强夫妇以6万元价格将小毅卖给杨某。

一个月后,小毅被公安机关解救送返家中。

经过一个月的风波,小毅的父母说,孩子现在胆子变得非常小,不太爱说话了,晚上睡着老惊醒。

宜阳县法院认为,王秀霞、马俊强以出卖为目的,偷盗幼儿,其手段恶劣,社会危害严重,对被拐卖儿童及其亲属造成了巨大的心灵创伤,且二被告人均有盗窃前科劣迹,应依法予以严惩。

杨某收买被拐卖儿童的行为,同样对被拐卖儿童及亲属造成了伤害,具有一定的社会危害性,鉴于杨某对被收买儿童没有虐待行为,且阻碍解救,庭审中认罪态度较好,可酌予从轻处罚。

最终,法院判决王秀霞有期徒刑10年,并处罚金6万元;判处马俊强有期徒刑8年,并处罚金5万元;判处杨某有期徒刑6个月。

昨天,参与旁听的省高院院长张立勇强调,对拐卖妇女儿童犯罪的首要犯罪分子,依法该判处重刑的要坚决判处重刑。对那些收买被拐卖妇女儿童犯罪行为也应高度重视,必须加大对买方市场的打击力度,从根源上铲除拐卖妇女儿童犯罪。

郑州晚报记者 鲁燕  
线索提供 吴宏伟 乔良

### 酒吧女兼职当“毒托”

穿梭在酒吧里推销酒品的女郎却当起了“毒托”。昨天,柳林派出所打掉了一个吸食毒品、贩卖毒品的犯罪团伙。

5月3日21时许,柳林派出所接到举报称,有两名男子将在东明路和郑汴路交叉口向西的熊儿河桥东贩卖毒品。

民警在现场一直等到次日凌晨2时许,才发现两名男子到达该地点进行毒品交易。民警迅速上前把两人控制,并当场从两人身上搜获冰毒5包。

经突审,一名犯罪嫌疑人刘某供述以前在金水路附近一家酒吧喝酒时认识一名推销啤酒的女子,该女子称自己手里有纯度很高的冰毒,为了寻求刺激,刘某与该女子一起品尝。染上毒瘾后,刘某先后经该女子介绍从一名叫“水生”的男子处购买冰毒。

刘某在电话里假装戒毒想卖货。当“水生”带着酒吧女小琴一起下来交货的时候,被民警当场拿下。

截至记者发稿时,其他涉案人员正在进一步抓捕之中。

郑州晚报记者 刘德华 通讯员 楚涛